


etgios I

Py 5 Supd QLS o 5 g wlowles 1) (e Lol Lo 990 )0 J8 sl Jlo o Sl axgi b
JRVELITGR-R
:Jbo

AYOCM ? =mm
AYOxYo=AYdomm

collss
Ydom=? Hm S

Yhe+(Vex)e)=Y/0 Hm

Fo b ylogiSa alold (Vox) o) i3 & Sz eS
ST oS diges Bllae 1) JB slal>
VY x VoV - \Yokm=- dam- m
Yrom-vior =|:|um
Yfyodam |:| = km |:| =dam
\'/\km=Y\ooD=me

L5 ¢
e




B lstmo sl Juad
I

A8 pody (g ,ae e ol cdo 4 sl aS SleolSius (gl Slakad cole el (S 1A w09l By
b Lgs el s Uad (g ke 1o o (glainly 4 azgs b Slalsd adgs ol s cymat 4 5L

5 oo ol ) slme sl Gl (nl 09l oo 28,5 S

T-Go-Gu Go=N-+Ao Gu=N+Au
b Jge 8 cnl 5
ol o3lail TN o3l o 5 S8 iGU o3l oy 35,5 : GO ol e T

Sl Sl AU YL Gyl HAO
B9l Cewsas |y ol Jg o sl ool aing B & oy ankad ojlail and S (g, 1 Jbo
ot oo g Sy 5 el |, leSlbol ) 1

N=f-mm
Ao=-/Ymm Go=N+A0 =f+++/Y =F-/ymMm
Au=—-/Ymm Gu=N+AU =¥+ +(-+/V)=¥a/amm

T=Go-Gu =f-/y-Y9/4=+/Ymm

A8 03105l 1 35 K85 5 03101 (3 Sy 30 cdonlno (yaus 45 duly By dusled 0 LT
590 Cawddy 1y il Joi
T- _ —./Ymm ] rerip

S s [y il i o0 > digod Jlio @l

4II¥‘? :
&

+e/Y
yot el p i3S, ; —Yo/Ymm

=Y+ =Yo/Nmm

oilJgi = = =+/Ymm



3 AsoF 0 mrly a5 [y 40 /) g VWl o> +0 /Y g somel 0303l 1, TN sae 4
AT oo Cawdds il gl Sl 9> L YL s Jolas

ol g o3Il o T S> 68 g (S drlore Cl Callas 0uls aliigl slaoslail yo
_:/m AN +o/¥
v Yo~ (- YAT® (o 00F " (L

A ygl Cawods 1) X oslasl cp S g o 5T Jlade S0 Sillae aiis jo

X 250

gl ey |y Gl g8 5 mly Bzl g (oYL Sl olie ) s 5

18,2
17,75

oY S



B 5 oo oz b

loailes 1y g 0 ls can yo aile o lasbin] JICa! Lases dsle £l (wg,o ;0 alawgie ol 0,90 4o

DS oz o b s 5 00905 e drwle BB slacand a1y T aul Lo JSi 4365 ol drlre (sl

g
WSS (51880 Lo L, G L, Bgy> L g 0dgad (b pumnds | S o 1Jgl el o

L,=\-mm

L, :d.Ym :\‘ox\"/\\‘:”//\mm
L=) ) —(Fe4Fes) )Y - mm
Lf:d;rm:/\ox\"/\\‘:wa/?mm

Ly=)Y+-F-=v-mm

L;=Y><R=Y><\c°=/\° mm

U=L+Li+Le+Le+Ly+Le =V Y/A+Y+VYO/F+ Vot Ao =YeAtmm
10

NN

L L3

o

110

ff S

Wy lod axa po (S8 Slowlxo Caound of o OLS @ luxo s Jg0 18 51 solaiw! (ol



R3]
-J-?.)s1 Cwddy ‘) ) Olalad ‘3)5 P GJélo NEYEN

| (&) (&N
g |
| D
T ¢
I
, 64 115
’9/‘/ I Q:%)
(o) ()
s
o
~
&s 6
9
FoO Ui

Sla 1) G2 e Jsbo sl 00y a3l cngetagl 35 51 5500 (o Gbs) b US illae (glankad

é
N/ R23 /
'\'%) /\

3/ B2g/ R <&
L
N
3
& o
’9(«0 O

o5 S



B olaslrop o Juad

o0 s ot [

peRlyse 457 0,5 oo 1,8 azgi 9550 Sl 00 ,nnS Jsb
Slabd o5 (Jloj oS 0y |; (Slabkd 5,505 b
Caond g 03,88 (gd (JFd Caond Wigdi oo 50>
Og% S o Y (Jy d9dse 00ndS (gd ()5
Sladad 03,1 g daline sl iloga Gl s

D9l dlme (3 Y Job cunl SIS

PV S

m
S Cound 4 Wlalad buzxo duwlo wiilod [y Y (! Job Jis Y Job duwlxo gl -
MWMQ‘)L&M&‘&bL&)QSGQW‘SM s AR “

S dlma |y adss 51 S Jsb UKo Bllae askad o : JUe
Dl gancwnd |y s 56 g lal i >

80
L, |
s .
_LEJT__i___\F__
NG L,
|
FoA S5
L,=A+mm
d Yo
dm =Y(R—;)=Y(“°—T):\°°mm
L = dpxmxa _ ¥ex¥/VExYVe _a¥/Ymm
Y5 Yo
L.=6mm

Lo=L,+L+ Ly =A«+2¥/Y+0=VV4/Ymm



Ol sl sas Voo slawl palesy aS S ise ;0 .l ool ool S0 Gillae Cas 5l o) s 1
gl Cewotr | adgl Jolo jladia sl o oo ¥ (b 85 Slige g oS Sy Loy

FoA U

®5

Fo)o JSi

sl Cewsay | adsl 05,08 Jsb 55 el g o

6
1
iliudlu
A
~
AS3




B lslxo ooy b

ads el il glens labad Lo b laglyms 558,5,1,8 alols Slalsd adg o cal p5¥ Syl Sy
hol axkid o5, laalols oyl (30,5 aseiis b usms § 0550 dnmslona |y boalold ayly laz clalad isS ol
Dgbsa ;500 Olalad (6 g b (5 5 E] g 4 pladl




Dol o0 dumwlono 5 alaily 51D (laS Job wil 015 buso (595 loudli azxilis

o
[l

-}

1200

100

o aly Slaly e 590 alold g wal ansls alols e Sl YO (loy e 9 5l 3T 5 ol 4y 55

80

':" -
3
N
N

P10 S
alold a5 Jyg0 ,0 el Lo e YO gl 4 lo g SO a py IS P A w i lp

A yg) Cawsds ) laal slaws asl e ol Yo



B lstmo sl Juad

FOSILN

Sl cespie dax YO sas auS cds S

2 SRl arg bad S e a5 xS ol Az e ) Ll (956
=, IS 1) el 58080 9 7S g8 slacl 4y 5ls Wlgl & sio Dladad o
g B @zl 5SasS izl ogd e ke gl slp x5l 5SS
POV S sl Sl gy ably Wl o 45 el 46

V'=fo'=Yfoo”

9] Cawsds (AL3BS g 4> ,0) o p |, O dugl; Jloie S0 gallae tlie [0z JLie

a+b+c=1As
a=VAo-(D+C)=V\ Ao ~(A0+YV/00)
a=0\/fo’

A=0\"+0/FOxF o =01 YV’

Cawddy S0 )51 g usS @b Fo due y3 ) g Liel due 4l g alldo 4 4o howd ol
g 90 auli 4y alBo U oS 0 o Fo 01y g ylinel due duso cuwl (g Ll g1y1s ouwl

~~’:‘.)5T Cowdds dsll g aids x> )0 ca 1) blie asl) Llude 1 JLo

=

o JAYXS 0 =BY/Y" °
o/Yx$ o=\ Y" \2
EATLOY Y

o0 s



sl Cewddy 4z ) s 1) 5 sl 5l S e e
VELOY (2 YYLYO" (o YELAY L FA" ()

Syl Cawdds |y 5 8o atwlgs polie

A B A+B A-B
Oy, F0 Yo" YATLYN R
£,y FE Y, 0"

Y



B clalro e loz Juad

s y5] Cawods 4l 5 4880 g ax 0 s p |y X Jlade 5 Aakad jo
J«-’)j" Cawddy ‘)'Y jds‘)' Uy d_,UaA )d

p=rs A=VET s
FYY S

s I

Sl & el e g i) 52 007 2> e F oz (S pts 33,0 5l Il sla pile jo oS> Jla]
Db o JEL S C)}d_)w." L )93%9)3&”"‘-3"5‘5)7“6)%}‘@‘)500..\9& o Q—?.‘)é

(O

FYY U

2y5lisn 2 S ) (V) S pote 52 dend 5k 5l 9o &S m b (V) S e 52 e (0l 40
2,5 oslinl 5 Jge 8 5l Gl (o0 dmnlne s

Vi=Ve n d S o F Olygd vae Ny
\ Y H
—_— == S e A 5.
dy x 7 x Ny =dy x 7 x Ny ny d Wtﬁf‘af d,
S e gz by
d\Xn,:danr I_i &Srm.a C).‘> Q‘)jb oq.c:nv
Ny Js! cons -1
d
i=—T
\




o E 7 a8 g ol adi8s 53 j93) Foo ygigeg i8Il 9 oae ST > JUES g SG o 1 b
SBL ABBs 590 Fo 0 Sy dend £ 0ly90 0de g ABL e oo Vo ygigeg i8Il joe 4 Jate
el gllas

s JUE] s ()

S e e 52 e (o

i=?

dv=9

d=\Yemm i::_:z\::zww
n=Vfoo PRM i=3—*:>dY=i><d\
n=Foo d\,:\'/\'\"\”x\\’O:YAomm

5 30 s 9 50 JU Caand el

o S 3 oy JUE G Sl a5 595 o 4 55 o il gl s 45 o5 yo (slbpies
Dot 3 U e S (V) S e jgme 5 (1) S o ysme 0t 5 JSE 9 Jlbo psboss a5l JUa
S oy Sl JS JIE1 a5 305 3525 S S 55 () 5 i pome 5 (F) 5 a5
el (K008 o Ll

1=,

Il
o_|o_
—
X
Q_|Q.
-




B 5 oo oz b

Daled a1y (9,5 Hemme (4590 Slaw g e ST JlES| cod ;) JSS 50 iJbo

d,=fomm
n,=1200 RPM
o dyxde  VOxA- ==-—1d,-45
dyxde fOxFe
n,=\Y-+-RPm o
d=60 +--=—==-1d,=75
] 2
d.=yamm
N, Yoo B
l=—=n¢=—"=——=¥A:RPmM
N¢ I Y/0
di=F-mm == 0
di=4-mm |
n\cz? DQ:?
FoYP U

Tyl 1 C ol jlado Jouo jl colasw!l b aiijed saowd &2 ygo yhd awlxo 4o

DS 5148 95 Jgoyd yo g S
WC)’«_?)I’)JQBda
F3e skdd,
dw=-da-vc B ela b 5e glad alolic
da
dw C
!
| f
s R i, R o
i
Yo Ui
mm « Lboj‘..\i‘ G‘,Mo dowd DINYYVO &)b dows DINYYOY
o slgD O | s [y vy vy ey ey vy ey yag | vy
c VW vE |l Y YA eA AN Y Y YA v f | A

]



JJ)ST Cewdds ‘) 0 M‘P ).n)l.o.o 2 JB» 5o

goe L) 1] - z
d, VAo Yoo VY
ds 10 do ¢

\
n\(_) Aoo ¢ ¢
min
\
Ny(——) ¢ Voo 0o
min
i ¢ ¢ Y0

- twant
Gslol

axly b ol o alold a5 oglay I b ogd oo Joe Job G Lo siles v bl Lo 6l p
Lol Vol gom
axly g0 alold x J 8>S 4 55, axlg

Km'_ Ve ' S Hm' Ve’ dam™ Vo', m' Ve’ dm' Ve em Ve, mm'

> > >

<

d")ji Cewdds &y Cm > ‘) QT S| fed ).».4‘5».00 Yo M&ww :\Jluo

Ydox)o'=YdoooCM"
| CJ)A)M‘SVJJM@)A)M‘;*A \YYo 2YJla.n
YYYor (Vo'xVo")=\YYo+)o =0/ YYAM" \YYoemm™=2dm?”



B lstmo sl Juad

Tl S o zobaw dloes (gl wolad 1,8 1, ol Falaw aulxe 8 sl Jlo jo oSl 4y a5

Dgl o0 Sp goz w8 b e 5 03500 (SRS drnle LB sl 4] a3 50 e
A=A +A A +A

~ ol
! |
A =10-Xf.=f...mm' % -

foXY. |

A = =f..mm'
Y
80 150
Y Y
I Y /VEXYV0
A =——=—"=vor/vomm’
Y \
A, W
Y Y
o Y/Vexy. A
A=—"—= =syAmm’ A
s \
A=5..+f. . 470r/Y0+5YA=V M/ Yomm' FYP S
100
30
| :
| &
1. 10 of @ -
A |
70 ‘
25
l
| ~
l_ | S
| S
? S
40 n
60 3
oYY s

Sl )..\.a.>- o).ib U"‘ )Ia_e el YO u—| h.om Y N W o Lg‘o).i‘o o



oo Lo aza| o 92 22 ol podd CLS & 0 ylailiw! sl SISO ol (g g0 8 3l coliw! (gl

el

oo Ol e I8 15 g S ailginl ale o lasliwl JSi b plua] poe dlors aLBdS o0 )0

<y
—_—
o‘~ OY' or
MY sdm™— sem™ X s mm”
e
1Lit = 1dm" ] xS0y (owd SO i b
o] xS i iz aSee o Sl YO 1 JLlo
Je
o\" OY‘
m'— dm" —sem" = Y0 (1 xV ) =Yoo+

feevom=y/oxy-TTm

g ool olad &g 4 1) (5 linel dlael lg (oo i gol b 45 y3blon

‘_g.bqwaoMoJ&wfL?:}‘d.J‘)uAMJS.wM)‘oMJ.«iwASW).Q‘M“AW‘ML?:A‘_;‘)J
oS o0 drmlre | o L5l (1 oz 5 ST 5o dlone b s g 03903
Sales dwlore AMT > o 1) oo Blas S0 50 1 Lo

520 ool i Jo

=



B lstmo sl Juad

S
\ / - + —
140 i 0
V, vV, V,
FYA S
VoV VAV,

V =V/fxo/qx0/Y=0/YoFdM"
V. =mtr"'<xh=¥/\ $x0 /¥ "x o /A=0/f o YAM"
V. =1tr ' <xh=¥/\ $xo /Y o "x o JA=o /Y AM"

V= o/Y0¥+0/foY-o/\=0/b05dM"




(@)

FYY) UsSs

et [N
Saglol

Glaxly haws g, dwlxe 3,90 50 05 (5500l 4 e () ;o 1A a.llc\:;:}yf)&_’él) £y Al

w2lre O
ol 85 T o s Ay &5

yton=\ - - -Kkg vkg=\- - -gr

o3l M=PV| Jgo 8 5l o2 sl sl 1 Jlho

kg ) ) D9 (5
5 e S PSS e e M
kg

m
sl sl 0B 9ol i il 2L, 5 pole g,
b G oS (o0 Al [ e SO o Tl 52
Swddy 0> jlade (oo py2) B o ol 2yl
2 oS oles 1) S (gllae ashd o > 1 JLlo
CaSe yio w8 kS VIO ol JBs &S S50
PYY s sl

ol Lol ey o il -



B 5 oo oz b

V=V :V, VYV V,)

V= rrh =¥V fx8 - 'mmx) - mm=YAd. -mm* = \-*=- /- yAadm"

V= axI"xN=¥/VFx ¥-'IMmm xd-mm=yF1Y.-.mm® = V"= /A Fyvdm”
V.=ar'h = ¥V £ 0" mmxg - mm=¥yya-+y."=. /. fyya.dm"

V=V, =¥ ex)ex)e=te oo xy oo o ovdm”

V= e [sYAD + «NEVY = (+/+FYYQe 4 /e +¥ + +[¥) = /A YYEAAM'

M=P.V=vinp x -/\Vf1= V5V Kg

o> g A_»L» Slewlwe )OWUJ S dk—g\"gli’} ._\>|3 5 Mdged oMLi;AYLg Jm)édd)#ow
m
T Casd s OF o 0> g yi0 Bl o p oz b il (JBs a1y ST Jg ol cavoasdm’

Dgds g0 ool py akal) 5l ‘_le§.> slaxly o ¢l y

kg kg
o2\
m dm”

cm”

S e
Jsb jo cB e ahaie slls aS baalg) 5 bd L, dao 5 Lo aiile ezl des o> aculrs sl p
Jdsn sly Jgoz 5, Job prz &5 Canl i nos g oo odliiul (Jsb o)z Jge,8 5l ot

M=M'xL

k
Mt Sk L ) ooy o 02 M KG oy 2

el dralme 1) 2o VIO Jobo 5 pa hea ¥ jlad ay S oz 51035 Lo a5Ls S5 02 Sl

a3l ki
Js T3, ania g

m

M'=

M=M'xL=0/66xY/0=12/Y0Kg
L-v/om

Sales s>l Jsb o> oo Slawlbre Ceond g2 1o ol jon OLS 4 )



Dgid o0 solaiu! pls Slgo dwlxo (gl 9 w9 (Jeb p > Yoo

Sl (Jobo o2 siilon e o pe 358 oo ooliitnl (xbaw 0,2 508 5G9 py2 dmlne sl
. K Gy o)z :m
m=m xA kg .

M e 2 355 gl - A
oolaiwl b1y 5y9 ol p oy el 3Ls 0,90 alaions S ol (gl Yo 0 0xYBo oxY slul 4y 3,51 JL0

bl dlone 52 20 olyen QLS )5 9250 (el 02 Joo |

L=¥oeot)ooo=Tm

b=Y0cotVeoo=Y/OM

A=Lxb=YxY/0=v/Om"
Jgo= 5l kg

T vre—
m

m=m"xL=YY/#xV/0=\VVkg

M-

Doled dnles | o0l 5 Jgaz 40 a8 olKiiws G Slakd el gl a5 Slge o> M1

dxlad Olasxic Job x (036 x Cwoles 4 &)9 sl
ol j5me D YO\ Fo sShee | alaime Y0ox)AoxY MM
Ak dan sl el | FoxFo e nuiges Jobo | (o0 FOxYOxY/0 MM
JBLESY MM cowls




B 5 oo oz b

S Olas S pilhae |y oguivag)] (sloaskd o > [

70,

60

W
00

NS

200

NS
20

90

oYY U

arloyd dnlyo g2 2 ol pod QLS 4y (b 052 (b )2 (0> 02 ]

cisete
1ok

S (B (9 o dmalone sl 09 o0 )y e 02 4 oy Byb 5l 4T Cl (2955 (039 S98
D oolazl alayl

(N) (P9 2 539 9508 W 5,8 (0l 5o

(KQ) ¢ 55kS oz yp o> M

A/ AN mv oy ey A3l Sl g

a5
- km, .. . _
el gl (e S L (_s*) 4l jgdomo p o p S oles SO “



Oy 08 JB SLS b adle Clidaz g
3k ol .l Sglaze calize blas o
it (Jlacd ) VAT b (lyzsl) AVA
e sl 1) 901018 Jome (g oo
35S o i 3 (UAD)

m
<g=‘1/AS—Y>-%L«J dsloms | S5 Billae axkad (55 (59,0 1 Lo

BLRY
sl STYY o Lus oY g dskad 1 >

V=V, -V,
V\:vooXVooXYoo:\Yoooooo+\O?:\Vdmv ,))“% ‘—jﬂﬂ

Vy=YeoxYeoxYoe=Feoooos =y =fdm" / \
Y &
V=\Y-Y=Adm

V=Ah
A=(¥ooxYe)=(YeexTee)=Yeooorye =¥dm'
V=Ah=fxY=Adm"

N
m=p.V=V/YOxA=0AKg \/ e

W =mg=0Axa/A=05A/¥N
W =0fA/¥N -

B
bl dlos oa aisle poiegll 5las 55 IS Jlie |y askd )59 (5950

00Z

F-YF IS



B 5 oo oz b

Snled dwle wlowds a5l (STYY) Slaislos o¥ed iz 5laS 55 IS gillas |y Slekad 54

Yo S



Sl cadle

VR f:lqdl Iy 93

ol 5 Jgaz ) 5 9in o ) O] (s (s S D pgods e 9 48,5 Ced (59, 1 5,095 I

Awbe ol g (gwd py8 osd g, 4 ddei LS o oud ool s Billae |, lakad sled 39 1

D g |y 095 (gllas bYs o 0SS 1y 5 J9az 9 9S (59 9515 SO alewgar | 5,045

s olimo | (39 slade 039
(‘)0. >
955






